
“Faimoşi, bogaţi şi snobi” Rafinamentul modei, marca Cătălin Botezatu
de Lia Lungu, New York

Prezent pentru a doua oară (anul trecut a debutat)
în cadrul Couture Fashion Week - Waldorf
Astoria din New York, Cătălin Botezatu a fost,
fără falsă mândrie naţională, revelaţia serii.
Waldorf Astoria din New York este neîndoielnic
cel mai prestigios loc al prezentărilor de haute
couture, care se desfăşoară în paralel cu atât de
celebra “Săptămâna Modei”. Numai cei mai
vestiţi creatori de modă îşi defilează pe podiumul
din Bryant Park- Fashion Week, creaţiile. De
aceea, şansa de a fi prezent în cadrul Săptămânii
Modei din Bryant Park, poate fi egală cu o
consacrare mondială.
Intitulată “Famous Rich and Snob”, colecţia lui

Cătălin Botezatu a inclus rochii de seară în culori strălucitoare de mov, roşu, albastru şi
verde, din materiale deosebit de frumoase, cu lucrături elegante, volane ample şi montări
din blănuri. Colecţia a fost prezentată în prima seară la Couture Fashion Week, un circuit
care promovează creatori de haute couture şi articole de lux, dar şi creatori independenţi.
Cătălin, care îşi face singur “misa an scene” îşi alege muzica, crează macheajul
manechinelor pe care le supervizează până în cele mai fine detalii, a adus pe podiumul de
la Waldorf Astoria strălucire, eleganţă şi un lux care friza snobismul, după cum singur şi-
a intitulat colecţia. Muzica, foarte rafinată, l-a detaşat pe designerul român de precedenţi,
chiar înainte de a intra modelele pe podium. Apariţia acestora a amplificat previziunea
sonoră într-un ritm de allegro vivace, potrivit întru totul cu selecta audienţă; deoarece,
între spectatorii lui Cătălin Botezatu s-au numărat atât de celebra Nadia Comănici venită
special din Oklahoma, dar şi soprana Angela Gheorghiu (aflată în stagiunea de la
Metropolitan cu lucrarea “La Rodine” de Puccini) împreună cu artişti români stabiliţi în
New York, precum şi ambasadoarea României la ONU.
Cătălin mărturisea că “nu tânjeşte după piaţa americană“, deoarece este foarte apreciat pe
cea europeană, prezenţa sa în New York fiind motivată de invitaţia prietenului sau
designerul Andres Aquino, cel care organizează Couture Fashion Week. Desigur prin
Cătălin Botezatu lumea designerilor români fac valuri şi în America şi, chiar dacă piaţa
americană nu este ţinta lor, ar fi mai mult decât de dorit, să îi avem şi în cadrul
Săptămânii de Modă din Bryant Park-New York.


